



抓获175人,查扣冻结4.67亿元! 安庆公安打击治理跨境赌博出重拳

星报讯(本报记者) 近年来,跨境赌博作为一种新兴的赌博方式迅速蔓延起来,其具有传播力强,涉及面广,境外操纵,境内渗透,赌资巨大,危害严重等一系列特点。安庆市公安局按照上级部署,全方位多角度开展打击治理跨境赌博工作。

在打击层面,坚持重拳出击、严打震慑。对跨境赌博违法犯罪活动,全市公安机关坚持严打方针不动摇,强化多警种合成作战,集中优势兵力,汇聚各警种资源,推进重点专案侦查经营,对重特大案件报请挂牌督办,形成打击跨境赌博犯罪强大合力。

在治理层面,坚持打防并举、综合治理。加强日常网络安全巡查工作,对涉赌违法网站、APP进行识别、筛查、阻断、清理和封堵,不断改善网络环境。对

跨境赌博参赌人员进行处罚,同时对涉赌人员所持护照依法宣布作废。

在防范层面,全市公安机关持续会同相关部门、新闻媒体和社会力量开展“拒绝跨境赌博”宣传活动。通过进社区集中张贴宣传海报、悬挂宣传标语和在网络和电视媒体播放公益短视频等形式,揭示跨境赌博危害,积极营造“防赌拒赌”良好氛围。活动开展以来,进社区上门宣传1千余次,累计发放宣传资料3万余份。

据统计,2020年以来,全市共侦办跨境赌博及关联犯罪案件90起,抓获犯罪嫌疑人175人,查扣冻结涉案资金4.67亿元,打掉网赌平台35个,打掉技术服务商、推广平台(团伙)4个,封堵涉赌网站、涉赌APP 13个,506名涉赌人员被列为法定不准出境人员。

《天仙配新传》520 爱情月开启

星报讯(本报记者) 爱是什么?爱是持久,爱是温柔,爱是“你耕田来我织布,我挑水来你浇园”。爱更需要大声说出来,这个五月与甜蜜不期而遇,安徽广播电视台携手《天仙配新传》开启“《天仙配新传》520爱情月”,赶紧来参与吧!

活动一:即日起至5月31日,寻找520对幸福情侣,分享自己的爱情故事,即有机会获得定制款幸福大礼包,更有机会与明星主持人相约。

活动二:“甜蜜套餐”。即日起至5月31日,购情侣双人票仅需258元(原价456元),另有机会获赠幸福爱情伴手礼,一起拨动爱的心弦!520爱情月,一起携手惠游!

活动三:即日起至5月31日,《天仙配新传》原创大赛等您来。只要您在《天仙配新传》演出现场,随手记录现场美好瞬间,并上传至抖音平台,即有机会获得万元大奖。

活动四:“为爱而来”。安徽广播电视台主力主持团亲临《天仙配新传》演出现场,一起在安徽太湖县为爱相聚,为爱打call!五月限定“《天仙配新传》520爱情月”,携浅夏的微风,共赴这场盛宴,每寸时光皆是浪漫。

安徽省生态环境厅 将开展“环企直通车”行动

星报讯(记者 徐越蕾) 记者昨日从安徽省生态环境厅获悉,该厅将开展“环企直通车”行动,面向全省各类企业(特别是中小微企业)提供答疑、咨询等面对面互动。咨询问题类型主要包括,一是企业发展中需要省生态环境厅帮助解决的问题,二是在生态环境部门法定职责范围内可以提供咨询的政策、技术等问题,三是“四送一服”双千工作平台提交的咨询与服务事项。

此外,省市县三级生态环境部门还将联合开展“十百千”行动,重点关注传统产业、节能环保产业、战略性新兴产业等不同领域的重点排污企业,由安徽省生态环境厅每年在不同规模、不同产业领域选择10家左右企业主动结对服务,其他设区市及所辖县(市、区)生态环境部门每年共结对服务企业100家左右(其中淮北、铜陵、池州、黄山50家左右),全省每年结对服务企业合计1000家左右。

安徽省生态环境厅环评处的相关负责人介绍说,建立政府部门与企业之间常态化的“面对面”互动机制,是一项重大创新举措,按照每年12次,每次接待10家企业计算,每年就可以现场接待企业120家次,帮助中小微企业解决发展过程中的“急难愁盼”问题。

方舱式巡回接种点“开进”安农大

星报讯(沈俊 韩文静 陈三虎 记者 沈娟娟 文/图) 5月13日,在安徽农业大学体育馆门前,佩戴口罩的师生正有序排队,签署疫苗接种《知情同意书》后被分流到各个接种台。记者了解到,合肥市蜀山区疾控部门联合琥珀街道,在辖区安徽农业大学设置方舱式巡回接种点,在4天的时间里,将为1.8万名师生免费接种疫苗,预计每天接种4500人左右。

记者在现场看到,体育馆临时划分了候诊区、预检登记区、接种区、留观区等多个不同的区域,每个区域都有清晰的指引标志,工作人员、志愿者同时在现场引导及服务。

“我们现场共设置了18个接种台,安徽农业大



学和琥珀街道均安排了志愿者现场服务。”琥珀街道党工委副书记韩磊介绍,进入接种台后,大学生们需要经过核验身份信息、询问身体情况、告知注意事项等标准化程序,随后才可以接种新冠疫苗。

六安发现一例新冠病毒检测呈阳性人员

安徽省六安市裕安区卫生健康委员会5月13日下午发布消息,六安世立医院13日凌晨在对就诊患者开展例行新冠病毒核酸检测时发现一例呈阳性。

据悉,六安世立医院是该市的新冠病毒核酸检测机构之一。裕安区疾控部门接报后,立即开展送样复核、流调溯源、专家会诊研判等工作,目前复核

结果和专家会诊诊断结果待出,各项应急处置措施正在推进落实。

当地卫健部门表示,将及时、如实地通报流行病学调查进展及专家研判结果。请广大市民不信谣、不传谣,主动配合相关部门开展防控工作,认真落实常态化个人防护各项措施。 **据新华社**

后续报道

合肥经开区馨苑小区内违建昨起正式开拆

星报讯(记者 唐朝) 4月28日,本报刊发《公共车位被占、户外空间“圈地划院”;合肥经开区馨苑小区业主投诉违建多年仍未解决》一文,随即得到了社会各界的广泛关注。就在有关报道刊发两周后,困扰小区业主十余年的问题迎来了转机。记者获悉,合肥市经开区城管部门以及馨苑小区所在的芙蓉社区已于昨日派出工作人员对违建进行拆除。

据了解,5月13日上午8时许,合肥经开区管委会、芙蓉社区、经开区城管等部门的工作人员来到馨苑小区开始对违建进行拆除,其中包括小区内的违建车棚200余个、多栋住宅楼一楼外侵占公共绿地的“花园”,以及部分楼栋六楼房顶上加盖的阳光房等。

合肥市经开区馨苑小区内的违建问题由来已久,据业主介绍,其最早可以追溯至2008年就开始搭建的私人车棚,多年来这些车棚累计占用了近300个小区

公共停车位。此外,小区一楼住户侵占公共绿地划为自家后院的普遍现象也普遍存在。记者从多位业主处了解到,从2010年开始,小区就有业主不断向所在社区及辖区城管部门进行投诉维权,却始终未能取得成果。

此前,合肥市经开区城管部门就小区内存在违建一事表示,根据有关法律法规,如果需要城管部门强制执行拆除,涉及的程序较多、周期较长,需要业主耐心等待。在馨苑小区的违建开始拆除后,多位业主向记者表示,自己投诉反映许久的问题如今终于得到了解决,内心感到非常激动和喜悦。

记者了解到,目前一个由合肥市经开区有关部门组成的数十人的工作组已进驻小区内的商业街活动室,推进后续的违建拆除工作。由于合肥馨苑小区内的违建数量较多,整个拆除工作预计将于6月上旬完成。

宣城:市县一体 实现电力检修“一户不停”

星报讯(程梦原 李潇 曹开发) 5月12日,随着35kv凤柏348和四合352双回全停,国网广德市供电公司35kv四合变电站全停综合检修工作正式启动。

据悉,国网广德市供电公司多次组织相关部门讨论线路运行方式、架设联络线,评估转带能力等工作,开展35kV四合站四回线单辐射线路现场勘察,提前明确施工方案,认真编制了保供电工作方案,充分推进市县一体化运作,实现了5月12日至5月13日35kv四合变电站“全停”期间,该站负荷能够“全转”的目的。

“此次采用跨区域‘全停全转’的方式,仅在负荷转供期间停电三小时,在检修期间一户不停,最大限度地减少停电时长,降低了停电对用户的‘扰动’,预计此次检修期间共减少停电台区224个约36小时,共计8064时户数。”广德公司运检部李潇说道。